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1. f(x) fonksiyonunun tiim noktalarindaki tegetinin 5. sinx
f 11 dx integrali kaca esittir?
egimi 6x+ a diur. A(1,5) noktasinda extramumu “n
olan bu fonksiyonun y eksenini kestigi noktanin A) - b B)0 01 D)n E) V3n
2

ordinat: kactir?

A) 4 B)5 06 D)7 E)8

9
-1
2. f(x) fonksiyonu orjine gore simetriktir. 6. f X dx integrali kaca esittir?
3
0

1-+x

ff(x)dx integrali hangisine esittir?
J, A)-27 B)-21 € -9 D)6 E) -3

3 3
A) f f(x)dx B) f f(x)dx
0 2
2 0 3
03 f f(x)dx D) ff(x)dx — f f(x)dx
0 2 0
2
E) J f(x)dx 7. f(x) sabit fonksiyon
- g(x) birim fonksiyon olmak tizere
X
a
[(ax - 1)ax Of [F'(a). (@) + (@), /()] da = ) + g
3. lim— isleminin sonucu kactur? f(1) =4 ise yukaridaki denklemi saglayan
a-0 a
f (2x — 1)dx x degeri kactir?
n
1 4
A)-3 B -2 0 D)1 E3 A)0 B) 2 01 D) 3 E)2
2 8 Yy
ff(x3 +2).x2dx=12 ise 3[~""""77 |
0 11--> : y = f(x)
10 of 2 > "X

J (x+ f(x)) dx Kkaca esittir?
2

A) 44 B) 52 ) 60 D) 76 E) 84
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9. Orjinden geceny = f(x) fonksiyonu icin 13. lim f(x -~ 2m) — f(x) - f(6x —4)dx
m-0 4m
x dy _ x3 +x
6'dx 3y? f(x) fonksiyonunun x = 1 deki tegeti
ise f(1) kactur? y = 4x ise f(0) kactir?
A)0 B) 1 02 D)3 E) 4

A)0 B)1 C)2 D)3 E) 4

10 xZ_ld integrali hangisi ittir?
: x integrali hangisine esittir?
Vx+1 & g 3 -
14, f o 2)3 integrali kaca esittir?

A)é\/(x+1)5—§\/(x+1)3+c
A)-11 B)-9 -6 D)1 E)5

B)%\/(x+ 1)5 —g\/(x+ 13 +c

SNV RN VR

D)WE+1)5-Jx+1)3+c

B gVt 15Vt DF +e

15. f(x) fonksiyonunun herhangi bir noktasindaki tege-

. tinin egimi, o noktadaki apsisinin 1 fazlasinin kare-
11. a<b olmak lzere

sine esittir.
f(xa _ x)dx Bu fonksiyon x eksenini x =2 de kesiyorsa y ekse-
a nini kestigi noktanin ordinati kactir?
integralinin alabilecegi en biyik deger kacgtir?
A 101 B 21 C 26 D 1 )0
) , ) . )-— B-% O-3 D-3; B
Az B)z O3 D)z E)2
yA ] YA
12. £(x) Yandaki f(x) SN d; Yandaki sekilde f(x)
] . grafigine gore A fonksiyonunun x=2
: : agagld:ak_llerden de ve x=6 da ki
-3/ ! : - han_gls! veya 2 - tegetleri A
y 2 0 3 X hangileri daima 0 \ . noktasinda dik
"""" -1 kesisiyorlar.
3 3 0 " f(x)
I) f(f/l(x) + f’(x))dx Il) f fz(x) dx /
-2 -2 6
f'(x)?% — f(x).f"(x
3 J( ) - (2) ( )dx integrali kaca esittir?
110} f ' (f(x)).f' (x)dx (f'(x))
22
A -2 B) -1 co D)1 E) 2
A) Hicbiri B) Hepsi  C) | D) L,II E)
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17. 2

f(x) = f (2t—10)dt ise

f(x) in x = 2 deKi tegetinin denklemi

asagidakilerden hangisidir?

A)y=-2x—4 B)y=2x+2 Oy=x+

Dy=2x+1

1
18. ff(x +1)dx = 12 ise
-1

9

E)y = -2x

fl(vx—1
f de integrali kaca esittir?
VX
1
A) 6 B) 9 € 12 D) 18 E) 24
19. y=Ff(x)
YA d
Yanda x = 3 de
f d dogrusu f(x)
': fonksiyonuna tegettir
/ ! »
~1 o 3 .

21. ¢
f(x—l).(x—z) ...... (x—9) dx

2

integrali kaca esittir?

A0 B)9 09! D) 9° E) 1010
1

22. f(x) tek, g(x) cift fonksiyon olmak iizere
asagidakileren hangileri dogrudur?

5 5
Jg(x)dx =7 ise f(f(x) +g(x))dx kactir?
0 Zs

A) 14 B) 7 C) -7 D) -14 E)O

2x x<1
23. f(x) =

1 x>1

2
j f(x+1)dx integrali kaca esittir?
-1

1 1
fx. f(x+1dx = x%.f(x+1) —6x ise f(3) kactir? A)Z B)E 01 D)2 E)3

A1l B) 2 03

20.

A) ;(\/(x+2)3 +J/x+13)+¢

B) ;(\/(x+ 23— Jx+1)3) +c

() %(\/(x+2)3+\/(x+1)3)+c

D);(\/x+2—\/x+1)+c

E) %(\/(x+ 2% +(x+ 1)3) +c

D) 4 E)5

dx
f integralinin esiti hangisidir?
X+2-Vx+1

24. f\/xz +1.x3dx integralinin esiti hangisidir?

2 5 2 3 2 5
" Jx2+1) +\/(x +1) N (x2+1)

5 3 C B) — 5 +c

mH D) J(x2+1)5_J(x2+1)3+c

2 3 15 6

E) \/(x25+ 1)5 3 \/(x23+ 1)3 N
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_ 2 — (v — €)2 . ;
25. y=x y = (x — 6)* parabolleri ve x ekseni 29. Yanda f(x)
arasinda kalan alan kac br? dir? fonksiyonunun
grafigi verilmistir.
A18 B)20 C)24 D)28  E)30 X
4 5
Jf‘l(x)dx =0 ise Jf(x)dx kactir?
22
A) 10 B) 12 C) 18 D) 20 E) 24
y A . .
26. Yandaki sekilde 30. y B
d f(x) fonksiyonu,A [ [ y > ; Ykan_da f0
0 \ 1 - noktasindaki 3 : opv_3|yor_1lun_u:_
i x_ tegeti ve x ekseni Ly grafigi veriimigtir.
| arasinda kalan OI 5 X
A alan kag br? dir? 3 5
f(x) = —x2
@) =—x f flx)dx =7 ise J (f(x) + f'(x))dx Kactir?
1 1 1 1 0 0
A) 36 B) 18 (o) 2 D) P E) -
A) 10 B) 11 C) 12 D) 13 E) 14
b b
21. y = |[x* —4| egrisive 31 f(x2+4x+a—1) dx=f|x2+4x+k—1|dx
a a

dogrulari arasinda kalan alanlar toplami kactir?

16 32
N B O D12 DIl6
28. y=4x3+ax egrisi

x=-1, x =2 dogrulari ve xekseni

arasinda kalan alan 22 br? is pozitif a sayi1s1 kagtir?

A1 B) 2 C); D)3 E) 4

esitligi her (a, b) ikilisi icin saglaniyorsa k

tamsay:st en az kag olabilir?

06 D)7 E)8

A)4

B) 5

Yanda f(x)
fonksiyonunun
tiirevinin grafigine

X gore
asagidakilerden
hangisi veya
hangileri
) f4)-f(0) =12 dogrudur?
I f(2)-f(-2) =0
1) f(16) = f(7) + 18
A) Hicbiri B)1  C)ll_ D)L, E) LIl

Daha Fazla Test ve Konu Anlatimi igin =) matematikchi.net

ACEB

DBBE



